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Zástupci Agrární komory České republiky, Českomoravské myslivecké jednoty, Rybářského
sdružení České republiky a chovatelů hospodářských zvířat, Výzkumného ústavu lesního
hospodářství a myslivosti, Hospodářů v krajině, Lesnicko-dřevařské komory České
republiky, Zemědělského svazu České republiky a ostatních subjektů hospodařících v
krajině tímto činí následující prohlášení.

Upozorňujeme na pokles druhové rozmanitosti v přírodě České republiky. Jde o jeden z1.
nejzávažnějších environmentálních problémů současnosti s dopady nejen na přírodu, ale i na
život a hospodaření lidí ve venkovských regionech.
Ochrana biodiverzity vyžaduje koordinovaná opatření na národní i mezinárodní úrovni.2.
Včasná a účinná opatření mohou pomoci tento negativní trend zpomalit a zachovat přírodní3.
bohatství a tradiční způsob obhospodařování krajiny pro další generace.
Upozorňujeme na stoupající výši státem placených náhrad za škody způsobené zvláště4.
chráněnými živočichy, invazními druhy a ostatními predátory v přírodě.

Nesystémové kroky v ochraně přírody v minulosti mají v dnešní době viditelný dopad nejen na chov
hospodářských zvířat a ryb, ale zároveň na krajinu a klesající stavy některých volně žijících
živočichů.

Vyzýváme tímto Vládu ČR a premiéra, Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR, odpovědná
ministerstva a ostatní odpovědné instituce k neodkladnému a účinnému řešení, zejména:

Snížení byrokracie ve všech procesech ochrany přírody a hospodaření v krajině.1.
Zaměření se na ochranu přírody jako celku, a ne pouze několika vybraných „módních“ druhů.2.
Komplexní vzdělávání společnosti ohledně propojení hospodaření a ochrany přírody.3.
Při rozhodování vycházet z odborných a vědeckých studií, zahraničních zkušeností a4.
nepodléhat populistickým tlakům.
Otevřít otázku nárůstu počtu jednotlivců zvláště chráněných druhů, invazních a nepůvodních5.
druhů a jiných predátorů s dopadem na pokles počtu ostatních živočichů a nárůstu škod
působených hospodařícím subjektům v krajině.

Požadujeme svolání jednání za účasti ministrů zemědělství a životního prostředí, Výboru pro životní
prostředí, Výboru pro zemědělství a dotčených subjektů na půdě Poslanecké sněmovny Parlamentu
ČR k projednání výše uvedených záležitostí.
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